

Grupo Caixa d'Estalvis de Manresa y Sociedades Dependientes

Informe de Gestión correspondiente al primer semestre 2010

En el primer semestre de 2010, los recursos ajenos que gestiona el grupo Caixa Manresa han alcanzado el importe de 5.041.082 miles de euros, con un ascenso del 3,93 por ciento respecto al cierre de diciembre 2009. El crédito a la clientela ha alcanzado los 4.385.224 miles de euros, con un descenso del 1,73 por ciento respecto a diciembre de 2009.

Los veintinueve fondos de inversión que gestiona la sociedad filial Caixa Manresa Inversió SGIIC y que Caixa Manresa comercializa se han situado con un patrimonio total de 1.426.145 miles de euros. Adicionalmente, esta sociedad filial gestiona catorce SICAV, con un patrimonio total de 49.114 miles de euros.

La actividad aseguradora, mayoritariamente gestionada a través de la sociedad filial Caixa Manresa Vida, ha alcanzado un volumen de 245.325 miles de euros. De este volumen total, 167.484 miles de euros corresponden a la actividad de planes de pensiones, que ha mostrado un aumento del 15,93 por ciento respecto al mismo periodo del año anterior. La intermediación, a través de Caixa Manresa Operador Banca-Seguros Vinculado, SA, ha disminuido en un 3,13 por ciento respecto al primer semestre del 2009, y se ha situado en una cifra de 65.468 pólizas intermediadas.

La cartera de inversión a vencimiento, básicamente formada por deuda del estado, se ha situado en 131.197 miles de euros y supone el 1,88 por ciento del total del activo.

En el transcurso del primer semestre del 2010, Caixa Manresa ha obtenido un resultado consolidado de 5.737 miles de euros que representa una disminución del 37,16 por ciento respecto al primer semestre del 2009.

El margen de intereses presenta una disminución del 17,75 por ciento hasta situarse en 45.904 miles de euros.

El margen bruto presenta una disminución del 15,17 por ciento hasta situarse en 58.893 miles de euros.

Los gastos de administración aumentan en un 13,71 por ciento. A 30 de junio de 2010 se sitúan en 37.506 miles de euros, de los cuales 27.144 miles corresponden a gastos de personal.

El resultado de la actividad de explotación ha descendido un 44,83 por ciento respecto al mismo periodo del año anterior, situándose en 8.066 miles de euros.

La tasa de morosidad sobre crédito a la clientela se sitúa en el 2,82 por ciento, situando Caixa Manresa como una de las entidades con la tasa de morosidad más baja entre el sector cajas en España.

Caixa Manresa ha continuado durante el primer semestre del 2010 manteniendo un ritmo de desarrollo e innovación en productos y procesos importante. Ha sido especialmente significativo el desarrollo continuado de nuevos productos de ahorro adaptados a las necesidades de mercado, especialmente en la gama de fondos de inversión garantizados y depósitos.

El pasado 17 de mayo de 2010, la Asamblea General de Caixa Manresa aprobó el proceso de fusión con Caixa Catalunya y Caixa Tarragona mediante la creación de una nueva caja, en los términos y condiciones fijados en el proyecto común de fusión.

La nueva entidad empezó su actividad el pasado 1 de julio de 2010 bajo la denominación Caixa d'Estalvis de Catalunya, Tarragona i Manresa. Esta nueva sociedad nace con vocación de liderazgo y con elevados niveles de solvencia, eficiencia y productividad, y mantendrá la proximidad y la calidad del servicio al cliente como sus señas de identidad.

Caixa d'Estalvis de Catalunya, Tarragona i Manresa continuará cumpliendo el compromiso con la sociedad, a la cual, por medio de la obra social, revierte una parte considerable de los resultados obtenidos, contribuyendo a la vertebración y mejora sociales.